

За 2019 года

В Администрацию муниципального образования «Усть-Сарапульское» поступило **78** обращений от граждан. В том числе:

- Присвоение адреса земельному участку - **9** обращений.
- Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства - **3** обращения
- Предоставление выписки из похозяйственной книги сельского населенного пункта – **63** обращения.
- Присвоение и изменение нумерации жилых помещений на территории муниципального образования – **3** обращения

В соответствии с поручение президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 года №Пр-936, 12 декабря 2019 года в день конституции Российской Федерации, в очередной раз в Администрации муниципального образования был проведен общероссийский день приема граждан. 12 декабря 2019 года в Администрации МО «Усть-Сарапульское» граждане не обращались.

Глава МО «Усть-Сарапульское»



Ф.С. Пономарева